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Lot 
Number Title & Description

1 Pair Mid Century Murano Art Glass Crested Herons by Salviati - gold fleck accent on leaf & plume base w/ orig. paper labels - 21.5" tall

2 Milliefiori Art Glass Mushroom Lamp - 18" tall

3 3 Art Glass Vases - pair 12" cobalt blue w/ clear ribbon decoration &11"  ruffle purple swirl

4 Thomasville Bibbiano Bunching Curio - Bibbiano Bunching Curio Display cabinet w/ glass doors, sides & shelves, touch lighting from 
the Hills of Tuscany Collection in dark Rustico finish,  94"x42"x20" with domed top and spoke transom grill (retail price of $2329)

5 Vintage Toleware Gold Gilt Lamp - 46" tall, open vining leaf and floral metal body

6 New Haven Steeple Mantle Clock - works key in office, gongs on the hour, has alarm center ring set, burled walnut case.

7 Silver Finish Wall Table with Marble Top - three lion head and paw foot curving legs with rectangular ogee beveled edge marble top in 
mottled earth tones

8 Antique Drop Front Desk w/ Bookcase w/ Hand Painted Top - interior pigeon holes

9 Mid Century Spun Snowball Swag Lamp - great condition spun clear spaghetti lucite,13" tall X 12" wide, white chain and cord w/ on
/off switch on cord

10 Thomasville Bibbiano Bunching Curio - Display cabinet w/ glass doors, sides & shelves, touch lighting from the Hills of Tuscany 
Collection in dark Rustico finish,  94"x42"x20" with domed top and spoke transom grill (retail price of $2329)

11 Tin & Wood Coastal Manatee Wall Art - mother w/ calf - 39" tall

12 Michelob and Vintage leather Man Cave Golf Bags with Clubs - Great to use or decorate your mancave - both vintage leather, one 
with Michelob embellishments, full range of clubs in each bag

13 Sony Bravia XBR 52" LCD Digital Color TV with Remote - Model number KDL-52XBR5,1080p LCD HDTV with 120 Hz refresh, 2007 (no 
stand)

14 2 Portable AC Units - DeLonghi & LG - both working

15
Vintage Stereo, Radio & 8 Track Entertainment Center Plus Reel to Reel - Morse Electrophonic Self contained entertainment center 
with upper and lower speakers, turntable and 8 track center console over AM/FM built in radio and Lafayette RK 810 4 Track Solid 
State  Reel to Reel Tape Recorder

16 3 Retro Style Bar Stools - pr red seat and 1 black, chrome frames and pedestal bases

17 Nostalgia Pac Man Game Console and Tall Stool - Contemporary remake of classic Pac Man Video Game cabinet, working all the way 
plus retro style bar stool

18 Pachinko Machine with green back panel

19 Itzchak Tarkay Signed Print "Indigo Chapeau" - Print of Deco Style Lady of Leisure, 32.5"×32.5" frame

20 Karson Oil on Canvas Painting of Beach Scene - frame size: 4'x5'

21 3 Pair 14k Gold w/ Pearl Earrings - pistachio color pearls on 2.5" chain, 7 mm studs, & white pearl w/ black onxy bead dangles

22 White Gold Opal & Diamond Necklace - tear drop opal surrounded by diamonds set in 10k white gold pendant (0.9 dwt.) on 16" 14k 
gold twist chain (0.6 dwt.)

23 Sterling Silver & Fine Jewelry - incl. cultured pearls w/ 14k gold clasp, Aztec 980 Taxco, amber, love bird brooch, & more

24 Diamond Ring Set in 10k Yellow Gold - size 7 (1.6 dwt. incl. diamonds)

25 Intricate Hand Woven Artisan Sterling Silver Bangle Bracelet - (1.6 troy oz.)

26 2 Vintage Sterling Silver Cuff Bracelets - sterling & 12k gold filled twist center & 1.5" long abalone center 

27 18k Yellow Gold Hoop Earrings - 1.5" diameter earrings w/ twist design (2.7 dwt.)
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28 Bronze Horse Statue - Approx 9 1/2"  tall with great emotive flow, vertigris patina with wood stand

29 Pair Baccarat Candlesticks - 6" tall with solid swirl pedestal base and snail swirl accented top

30

Tray lot of Silver Foreign Coins Incl. Canada, Mexico, European, Etc - 1778 Peru Carolus III Spanish Colonial 1/2 reale (Lima mint, 
punch hole), 1836 Peru Cuzco mint 4 reales, Germany 1906 F Wilhelm II Kingdom of Wurttemberg  2 Marks, Belgium 1866 Leopold II 
2 Francs, France 1868 A Napoleon III Franc, 11 silver Canadian coins including 2 quarters (1874 Victoria and 1912 George V), 5 George 
V dimes (1903, 1912, 1917, 1929 & obscured date) and 4 half dimes (1913, 1914, 1919 & o1920) 3 Mexico coins( worn 1881 50 
centavos, 1950 Mo 25 centavos and rare date 1905 M 5 centavos)  Contents Only

31 3 Emerald Green EAPG Toothpick Holders - 2 US Glass State series circa 1899 (3 Handled Minnesota and  California beaded grape and 
panel), and Riverside Glass Box on Box circa 1894, all with light gold wash accents

31A PAMP Suisse Lady Fortuna 2.5g 24 karat Gold Ingot in Original holder - .999 pure gold ingot in Veriscan packet

32 Riccardo Scarpa Bronze Art Deco Form Bronze Figure - stamped SCARPA  T. A., Riccardo Scarpa was active/lived in Italy and is known 
for sculpture (1905-) - 8.5" tall

33 Antique Ivory Handle German Solingen Sterling Mount Cigar Cutter - stamped Pfeilring Solingen, 935S sterling silver 11.5" long - 
contents only

34 Approx. 50 WWII Nurse & Soldiers Black & White Photos

35
7 Autographed Tampa Bay Buccaneers and Related Photographs - incl. head coach Jon Gruden, 2 Mike Alstott, Warren Sapp w/ coach 
Valero on the plane returning to Tampa Bay after the Super Bowl win, Carnell Williams, Michael Pittmann, & 1994 team photo signed 
by Mike Sullivan & Lemar Thomas - all from the living estate of Bucs assist. coach Art Valero 2002-2007

36 Vintage Concrete Garden Lion - 20"tall

37 Lot Vintage Postcards & Ephemera - linen, travel, Disney, 1965 World's Fair, plus 1899 Buenos Aires passport and photos of soldiers in 
uniform

38 Full Case Lot of Fashion Jewelry -  incl. Lucky Brand, Chico's, Liz & Co., rhinestone, statement necklace, & more - contents only

39
Vintage 1930's - 1955 Western Movie Lobby Cards - incl. The Billy The Kid Roundup, The Gun That Won The West, White Feather, The 
Lawless Breed featuring Rock Hudson, The Tall Texan featuring Lloyd Bridges, Broken Lance featuring Spencer Tracy, Apache Woman 
featuring Joan Taylor, The Boy From Oklahoma featuring Will Rogers Jr., & many more

40
Case Lot of Desk & Other Novelty Items - rough carved marble ashtrays, malachite single ashtrays, Danbury clock & pen stand, 
Hummel village boy, Tiffany & Co. & Cross pens in boxes, Fenton hand painted cat, Rayban sunglasses, old black & whtie photos, pins, 
& more - contents only

41

Tray lot of Boxed 1/64 Scale Semi Trucks, Cars and More - 2 DG Production FPL Trucks with diferent trailer payloads, 4 AHL (American 
Highway Legends) advertising box trucks, Racing Champions Richard Petty 3 pc transporter set, Sunoco racng team transporter, 
Fina and Hooters transporters with stock cars, 2 M2Machines Auto-Haulers, SpecCast "Connestoga 2" semi and Citgo tanker, Unique 
Replicas 1934 Ford gas tanker and tow truck, 6 trucks and tankers incl Winn Dixie, Publix, White House, Dole and more15 race cars 
and small trucks and more - All with original boxes - Contents Only

42
Samsung & Kindle Tablets, Polaroid Snap Camera, Blue Tooth Speakers, etc. - AudioVox DVD player, Samsung Galaxy Tab 3 & Kindle 
(both working), Coby photo album, Ihome, Replay Audio, & various other blue tooth speakers, Polaroid Snap camera w/ 10 packets of 
10 photo paper, wireless head phones, & more

43 Case Vintage Signed & Costume Jewelry - incl. Weiss, Monet, Goldette, NY, Kirk Jolly, cufflinks, beaded, mesh snake bracelet, & more 
- contents only

44 Case Full of Fashion Jewelry - - contents only

45 9 Vintage Onyx & Other Smoking Items - 3 pc. green onyx set of cigarette holder, ashtray, & lighter ( some minor chips), 2 onyx & 1 
Erhard w/ brown leather roulette ashtrays, 2 onyx lighters, & Italian porcelain ashtray

46
Case of SpecialTV Series Movie Edition DVD Sets - Game of Thrones Seasons 1-6, Rome complete 1 and 2 seasons, The Sopranos first 
and third seasons - 2 seasons House of Cards, John Adams, V - the complete series, The Tudors, first season Jericho and Jeremiah and 
2nd season The Dead Zone

47 WWII Oak and Metal Navy MK6 Practice Dummy Cartridge - 36" tall "HMC 1944 MK6 50Cal 6" Dummy Cartridge", Used to train US 
sailors during WWII

48 Star Trek Collectibles Lot - hardcover 1997 Paramount Pictures Star Trek Universe w/ synopsis of all episodes, United Federation of 
Planets pins, 7 collectors plates, record album, & coasters

49 Case Lot of Charming Tails mouse figurines - Large assortment, from both SIlvestri and Fitz and Floyd eras - Contents Only

50

2 Box Lots of Fan Jerseys, Caps and more - 12 caps (2 Buccaneers XXXVII Super bowl and Superbowl XXVII Conference Champions, 
2005 Tampa Bay Outback Bowl, NFC finals 2003, NFL Amsterdam Admirals, NFL on Fox, NFL players, 75 years of NFL, Professional 
Football Hall of Fame, Liberty Bowl 2000 and more) 13 fan football jerseys and 24 baseball (Including Little League Celebration All 
Star, 2 signed by participating pros), basketball & rugby jerseys
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51
Speedway electric racing and SCX Compact High Speed Racing Series Sets - Complete in Boxes - SCX Compact Racing Series High 
Speed Racing  Set with track, controllers and 2 cars and Speedway electric racing Tudor Games 2004 set with 6 cars and battery op 
game board

52 8 Pcs. Asian Items incl. Lacquerware, Bronze Teapots, Etc. - Japanese lacquer ware tray and box, porcelain covered bowl, cup and 
sake jar, 2 Chinese Yixing ceramic teapots and Arabia Finland "Origami" 4 part console tray

53 Large Case Costume Jewelry - Trifari, Monet, beaded, rhinestone, earrings, & more - contents only

54 Vintage Black Leather Doctor's Bag - Emdee by Schell, pat. no. 2293363

55 Lot Fashion Jewelry - vintage mosaic, owl, art glass, rhinestone necklace, enameled clip - contents only

56 5 Pcs. Brass Bird Figures - covered duck, cranes, etc.

57 Tin Welded Sun Garden Wall Sculpture - 27" diameter

57A 1960s Vintage Matchbox Models of Yesteryear Car Case filled with No. 1-16 Cars - Consecutive No1-16 Models of Yesteryear Cars (No 
5 is the 1907 Peugeot) in decent shape

58 2 Framed Enamel Paintings on Copper - 10"x8" schooner ship with unfurled sails on the sea signed Navarre in 16.75"x14.75" 3.25"x4.
25" frame  & pr of owls in 4.5"x5.5" frame (label on back "C. Sinkin Artist in Fine Enamels, Fresh Meadows NY")

59 Full Case Lot Costume Jewelry - Sarah Cov., 1928, Tia Sophia, Speidel, rhinestone, ethnic, & more - contents only

60

Flat of Matchbox Platinum. Limited Editions, Great Beers of the World, & Other Cars with boxes - 9 Models of Yesteryears Great Beers 
of the World delivery trucks including YGB01, 2, 3, 5, 6, 17, 21, 23 and 24 (featuring Beck's, XXXX, Swan, Carlsberg, Tsingtao, Toohey's 
and more), 5 Matchbox Texaco Platinum Edition cars with great extra payload items, 2 collectors limited edition box semis and two 
delivery trucks in Crafted by the Greatest Name in Die-Cast boxes plus USA Olympic team commemorative Texaco tow truck, 2 
commemorative model Chevron 1936 Farm Delivery Trucks (all above with original boxes) and models of yesteryear design series 
1925 Hudson tractor engine Semi Truck (plastic packing insert, no box) - wooden tray not included

61 2 Peanuts Crosley Portable Turntables Players - Peanuts Cruiser w/ orig. box & "I'm Real Proud of My Record Collection" Charlie 
Brown

61A
Sports Collectibles with Signed Football, Basketball and more - NY Giants 2000 NFC Champions Flag, Patriots  5 time Super Bowl 
Champions pennant, Mini Riddell NY Giants helmet with multiple signatures, Orlando Magic NBA Eastern Conference Champions 
pennant and photo folder with #13 signature, misc basketball cards,  Race Car drivers pictures and much more 

62 Case Lot Collectibles incl. Baccarat, Trinket Boxes, Etc. - Baccarat, Waterford, & Murano paperweights, cigar box, brass mortar and 
pestle, trinket boxes, and more - contents only

63 40 Fashion Rings - incl. abalone, gemstone, rhinestone, etc. - contents only

64 Case Lot Signed Costume Jewelry - MM, Marino, Napier, Monet, Alex & Ani, BSK, Deidre Hall, 1961 Coro, Gerry's, Trifari, gold filled, 
Nine West, J Crew, 1928, & Avon - contents only

65
50 Vintage 1930's - 1955 Movie Lobby Cards Mostly Color - incl. movies - Manhattan Merry Go Round, The Wife of Monte Christo, 
The Adventures of Marco Polo, Not A Ladies Man, Canadian Mounties vs. Atomic Invaders, featuring Bing Crosby, Fay Wray, Rock 
Hudson, William Holden, Lloyd Bridges just to name a few

66 Case Lot Vintage Jewelry - incl. Torino, Napier, 2 three piece suite sets & 2 two pc. sets, Lisner, & much more - contents only

67 13 Longaberger Baskets - w/ inserts & liners - contents only

68
Case Lot of 40+ Blue Ray DVD Movies - Pirates of the Caribbean, The Grinch,The Help, Close Encounters, The Hunger Games - 
Catching Fire, Pan, Night at the Museum, Star Trek Into Darkness, Superman- The Movie, The Dark Knight Trilogy, The Wolverine, 
Smurfs 2, The Peanuts Movie, The Cult of Chucky, BFG, Avatar and much more - Contents only

69 Bamboo Rolling Center Island w/ Stainless Steel Top - Multi-use Kitchen work space with side towel bars and knife holder

70
3 Tier Cart of Vintage Elegant, Vaseline, European & Other Glass - Cambridge amethyst compote, Fostoria American, Venetian & 
Moser quality glass, depression incl. Princess, Cameo Ballerina, Blue Modern Tone, Bubble, Royal Ruby, cups & saucers, & so much 
more - contents only

71 Signed Bokhara Wool Pile Runner Rug - Large repeated center gul medallions with multiple fancy borders on cream ground, signature 
on bottom open band

72
3 Tier Cart Fine Crystal, Porcleains, & More - incl. 20 plus pcs. American Brilliant & other cut crystal nappys, cream & sugars, vases, 
etc., 4 pillar candlesticks incl. Heisey, red & blue cut to clear vases, Blue Ridge, specialty leaf & other serving dishes, barn pattern etc., 
vintage playing cards, Barbie, Hallmark, & other keepsake ornaments, collectible glass & more - contents only

73 Large Iron Bird Cage on Wheels - 5 ft. tall x 2 ft. square
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74

Little Red Wagon of Baseball, Football and sports collectibles incl Tino Martinez signed baseball - 3 signed baseballs incl. Tino 
Martinez #24 baseball Western's Al Dark G-133, 3 vintage leather baseball gloves (Mac Gregor G-122 Ray Cup, & Spalding Vada 
Pinson) and 2 baseball books, Men's Nike Oregon Sports watch, cast iron football penny bank, Memory 100 Seiko stop watch, 8 sports 
magazines, & Tudor Electric Football game - from living estate of Tampa Bay Buccaneers assist. coach Art Valero

74A
3 tier cart of novelty games, lava lamps and more - 3 Lava lamps, unopened novelty, games and gag toys (new and vintage), standing 
ashtray, clock, fantasy dagger and scabbard, VCR tapes, Peanuts cuckoo and snow cone maker, Minions plates, car spinner 
wheels,  Harry Potter wand, cast iron horse drawn fire cart, Tibetan prayer wheel, large hour glass and so much more

75 Large Mid Century Table Lamp - art glass base w/ 24" cylinder shade - 45" tall

76 Contemporary Triangle Base Table Lamp - 33"

77 2 Vejle Stole Mobelfabrik, Denmark Danish Modern Tables - both teak in herringbone pattern - square cocktail & rectangular end 
tables

78 Frank Lloyd Wright Inspired Stained Glass Lamp - 26" tall

78A Wood Propellor with Tachometer Center and Fantasy Sword & Scabbard - 44" laminated wood propellor with red tips (small chip to 
end of 1 blade) and 36" fantasy sword with eagle hilt accents and Viking head pummel in leather scabbard

79 Crosley Radio w/ Record Player - CR246 Record Player/ Director CD Recorder - Multi source player in form of antique tabletop radio, 
complete with instructions

80 Insignia 28" LED TV - Model NS-28D310NA15 - 720p, 60Hz, HDTV - 2014

81 2 Art Deco Style Globe Lights - marble base w/ white glass tops & metal globes - 11.5" tall by Hextra

82 By the Sea Bronze Statue by Cardassi - full figure female nude on marble plinth - 23" tall

83 Unusual Antique Oak Dressing Stand w/ Mirror - Double side construction over low chest hold center mirror with 2 fold out side 
accent mirrors, sides have raised mirrored door box shelf accents and candle rests

84 Pair Classic Hollywood Regency Style Candelabras - 4-arm w/ maple leaf shape crystals

85 Front Pendelum Mantle Clock - ornate silver plate front w/ brass dial - 9.5" tall

86
A Midsummer's Night Dream (style 1) Fine Art Lamps - Beatiful custom designer lamp with Cool Moonlit Patina with Cut Crystal Moon 
38" Dusted Diamonds, Hand Sewn Silk Shangtung Shade - original purchase price of $1,300++, made by Fine Art Lamps, 5770 Miami 
Lakes Drive East, Miami Lake, FL - Solid pedestal urn base design

87 Satsuma Goldfish / Planter Bowl - 12"x16" Samurai warrior panel exterior with raised gold accents dn floral ground, goldfish and 
water plant interior painting

88 Geometric Design Alpaca Fur Throw - w/ muslin cotton backing - 62"x48"

89 New Haven shelf clock - works key in office, bell chime on the hour, reverse decorated door, alarm center wheel set.

90
A Midsummer's Night Dream (Style 2) Fine Art Lamp - Beatiful custom designer lamp with Cool Moonlit Patina with Cut Crystal Moon 
38" Dusted Diamonds, Hand Sewn Silk Shangtung Shade - original purchase price of $1,300++, made by Fine Art Lamps, 5770 Miami 
Lakes Drive East, Miami Lake, FL - Open handing crystal drapes and Acanthus Leaf body design

91 Glass Top Coffee Table - 56"x44" ornate metal stretcher base accents, acanthus knees and reeded arched legs with drapery feet

92 Trump Home Westchester Black Leather Chesterfield Sofa - Button tuck construction with heavy brass tack accents, "Trump Home 
Affordable Luxury" full size couch - Excellent Condition

93 Round Glass Top Table - Round metal stretcher, reeded arching legs with drapery feet and inset beveled glass top

94 5 Arm Arch Floor Lamp - goldtone Adjustable Positions, Retro Look

95 Round Alpaca Fur Throw w/ Panda Design - muslin cotton backing - 45" diameter

96 Black Leather Trump Home Den/ Living Room Chair - Brass tack ornamentation, full club style back

97 Rectangular Side Table - Two tone scroll decoration on top ornate metal stretcher base accents, acanthus knees and reeded column 
legs with paw feet
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98 Large Decorative Wood Panel - w/ ornate pineapple design - can be used on a door, entryway or as wall decor - 76" tall x 29" wide

99 8'x10' Persian Nain Qum Design Fine Wool Pile Rug - ornate floral decoration in earthtones,  very fine weave of top grade wool - 
professionally cleaned

100 3 Small Rugs incl. Turkish Wool Prayer Rug - 1'7"x3'1" Anatolia rug with center diamond medallion and candelabra corner accents in 
multiple borders, plus  27"x15", & 45"x23" small rug samples

101 1940's "Waterlily" Roseville Pottery - #380-8" standing basket

101A Easton Press Signed Edition "The Martians Chronicles" By Ray Bradbury - This leather-bound collectors editionis signed by Ray 
Bradbury, COA 9/14/00

102 3 Pcs. 1920's Mountain Crag Brown Van Briggle Art Pottery - pair 10.5" candlesticks & Siren of the Sea flower frog - all in beautiful 
condition

103 Mid Century Murano Art Glass Pheasant by Salvaiti - w/ orig. paper label - 11" tall x 16" long

103A
Easton Press The Masterpieces Of Science Fiction Signed Edition "Dying Inside" By Robert Silverberg - this leather-bound collector's 
edition of Dying Inside is personally signed by Hugo and Nebula award winning author Robert Silverberg.
signed easton press COA  1/8/01, great condition. 

104 Photo Album of Black & White Naval WWII Photos - approx. 180 photos incl. many of ships 

105 Signed Vintage Hand Crafted Nantucket Purse w/ Fine Ivory Scrimshaw Fruit Basket Design - completely hand done in 1979 by Artist 
Chin Manasmontri w/ ivory plaque, toggle, & mounts - beautiful condition

105A The Easton Press Master Of Sience Fiction Signed Edition "Dragonflight" By Anne McCaffrey - This leather-bound collector's edition of 
Dragonflight is personally signed by Hugo And Nebula award-winning author Anne McCaffery, signed COA 13 July 1998

106 2 Raphael Mid Century Enamel on Copper Numbered Art - Flowers no. 115/500 & park children in park w/ balloons 122/500 - 
Academy Arts Label on verso, signed Raphael - copper size: 5"x7", frame size: 9.5"x11"

107 Hand Painted Bristol and Phoenix 3 Tone Dogwood Vases - 13" Bristol opaline vase with hand painted floral spray, 11" Phoenix
/Consolidated Dogwood pattern vase with salmon and light green tones

108 2 -9" Carnival Glass 8 Ruffle Rim Bowls - 9" Northwood Amethyst Grape Leaves with Blossoms and Palms Exterior and Fenton 
Marigold Chrysanthemum and Windmills

109 Pr. Ruby Cut to Clear Lusters & pr Green to clear candle lamps - 10" tall Ruby stain with classic Bohemian etching and zipper cut luster 
prisms and pr 7" Gorham candlesticks with green cut to clear votive candle inserts

110 4 Pcs. Fenton Art Glass - Fenton Blue cased floral and scroll embossed chimney shade boudoir lamp, plum opalescent compote, 
custard bowl and 1970s blue carnival fantail 3 footed bowl with butterfly and berry exterior

110A 14k Gold Marquise Diamond w/ Double Row of Round Diamonds - 1/2 carat marquise center diamond w/ 2 rows of 5 ea. round 
brilliant cut bezel set diamonds - size: 6 (3.1 dwt. incl. diamonds)

110B 14k Yellow Gold Twist Rope Chain - 18" long (11.2 dwt.)

110C 14k Yellow & White Gold Wave Etch Design Bank Ring - 8mm wide - size: 6.5 (3.9 dwt.)

110D Vintage Signed Corletto 18k Yellow Gold Bracelet - 6.75" long x .75" wide ( dwt. incls. additional .75" link) 

110E 7 Sterling Silver Rings - incl. mineral, gemstone, & marcasite - contents only

110F Tray Sterling Silver w/ Turquoise Jewelry - vintage Taxco hinged bangle & 2 link bracelets plus 4 statement rings - contents only

110G 2 Artisan Sterling Silver Pins - 5.75" tall nude dancer w/ great detail & signed Bat Ami 3.5" diameter flower - (2.1 troy oz.)

110H
Tray Sterling Silver Jewelry - incl. tri color beaded on chain, bangle, & gemstone bracelets, perfume bottle pendant & heart pendant 
necklaces, pear shaped matching ring & pendant gemstone set, vintage Native American turquoise & coral watch connectors, 
earrings, & more - contents only

110i Vienna Cold Cast Austrian Orientalist Bronze and Bronze Boy Statues - 5 1/4" Bergman style Austrian cold painted bronze of man with 
camel whip in mid eastern garb and fez and 4 3/4" shy bronze boy statue with walking stick 

111
Efren S. Erese "Off Gibraltar" Oil on Panel Painting - w/ COA on verso (E.S. Erese was a founding member of the Pacific Artists Guild) - 
striking image of British masted sailing vessels dated 1993, inspired by the works of George Chambers (1803-1840)- frame size: 13.5"
x15.5" , panel size: 9.5"x11.5"

112 Goebel Friar Tuck Set - Pitcher, cream and sugar with tray, 2 sets salt and peppers, ashtray, card/matchbox holder and mustard 
without lid
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113 3 Pcs. Vintage Pottery - Roseville 5.25" bowl, Catalina Pottery 8" celadon bowl (small glaze chip), & Brush McCoy #295 8" shell design 
bulb planter bowl

114 Ormolu Tray & Vanity Items - Jewelry casket, tray, standing and flat dresser clocks, ming tree and coogne bottle

115 6 Lladro, NAO & Lenox Porcelain Figurines - Lladro duck with neck outstretched, NAO Girl with duck, Lenox angel with violin, pr of 
swans and 2 small dolphins

116 Pr of crystal lamps with large hanging luster prisms

117 Black Lacquer Asian Inspired Desk - Graceful curved form with all over hand painted lotus designs

118 J. De Nooyer Leopard Oil on Canvas Painting - 3'x4' canvas, realistic painting of leopard at watering hole

119 Pair HStudio Lucite Gumdrop Bar Stools by Shlomi Haziza - both stools are upholstered in ultra suede and in beautiful condition - 
counter height 30" tall - these stools retail for $1000.00 each (minor scuffs to feet).

120 Floor Lamp w/ Adjustable Bell Shaped Glass Shade

121 Asian Heavily Carved Wood Oval Tea Table w/ 6 Matching Stools - glass top, stools slide compactly under table

122 Black Lacquer Asian Inspired Bar - w/ applied MOP decoration

123 Salem Bros Caged Hexagonal Slag Glass lamp - Painted Floral accented cage with light caramel slag glass panels and reeded pedestal 
base

124 Round Black Lacquer w/ Mother of Pearl Decoration Room Panel - 70" tall, MOP carved women and pagoda garden scene on front, 
calming floral painting on reverse

125 Pair Antique Carved Back Chairs - One with fine detailed tapestry seat with Pettit Point figural details, other with some back wear to 
fabric

126 Pair Black Sand Blast to White Glass Vases - 21" tall

127 Blenko Art Glass #991 Turquoise Pitcher - 13.5" tall

128 Gold Gilt French Design Cabinet - w/ glass doors & bottom drawer, 2 pcs. - 7ft 1in tall

129 Vintage 1970's Gucci Silk Dress - full length w/ empire tie waist, 100% silk fabric w/ overall shell design & vintage Gucci label, size 46 
(US 13) - 38" waist, 44" hips, 59" length - excellent condition

130 Crystal Drape Chandelier - Hollywood Regency design, multi-tiered crystal drape prisms that make the light dance in a full rainbow 
spectrum - Swarovski quality

131 Signed Hoosin Stained Glass & Shell Lamp - 1989 #B8935, made in Chicago - 18.5" tall - beautiful play of light through limpet shells!

132 Ingraham Mantle Regulator Clock - works key in office, bell chime on the hour, hour glass door

133 Pair Reverse Gold Gilt Decorated Oval Framed Park Scenes - frame size: 13.5"x16.5"

134 Grunow Teledial Radio - lights up but no sound

135 Mid Century Metal Cage Lamp w/ Blue Glass Flowers - Pierced dome shade, blue wash over white finish

136

Star Wars Signed & Other Posters, Mallrats Poster & other Ephemera - 1977 Star Wars Hildebrandt poster signed in silver by the 
Hildebrandts, Peter Mayhew -Chewbacca, Kenny Baker - R2D2,Jeremy Bulloch - Bobba Fett, Dave Prowse -Darth Vader, Richard Le 
Parmentier - Admiral Motti; 1983 Empire Strikes Back, 3 -1996 and 2006 Disney Star Wars Weekends and other posters, Wanted Luke 
Leia and Han posters, lenticular print TV Guides, Mallrats signed poster and trading cards, Kiss poster and more

136A ChromaHarp in case - Autoharp Made by Rhythm Band Inc

137 2 Realspace High Back Gaming Office Chair - Racing chair design, black & blue bonded leather w/ adjustable height & lift up arms 
- Overall Dimensions: 50"H x 26-3/4"W x 26-9/16"D.

138 Alfred Teach Yourself to Play Guitar Electric Guitar Kit - Firebrand guitar
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139 3 Sizes Acoustic Guitars - child's blue Bridgecraft, Little Lyon w/ case, & adult size w/ stand

139A Electric GUitar with ORange Crush Amp 35LDX

140 Approx. 80 Vintage Record Albums - 1970's - 90's incl. Elvis, Cher, Ray Charles, Beach Boys, Beatles, James Taylor, Beastie Boys, 
Johnny Cash, Fleetwood Mac, Yes, Diana Ross, Monkees, & many many more

141 9 Miniature Oil on Board Paintings - 8 floral still life paintings on masonite (3" square in 4 1/4" frames) and  5"x7" oil on canvas board 
of fruit and bowl still life in 8.5"x11" gold gilt frame

142 Antique Chatillon Type 720 Hanging Scale - 20 lbs. capacity

143 Sony Bravia W-Series 52" LCD HDTV w/ Remote - Model No. KDL-52W3000, 1080p - 2007 (No Stand)

144

Approx 100 Vintage Rock & Roll , R&B & Country Vinyl Record Albums - Chicago, Jefferson Starship, Bryan Adams, Sonny and Cher, 
Cloud 9, The Temptations, Buck Owens,We Five, Dionne Warwick, Loretta Lynn, Elvis Presley collection, Billy Joel, Nancy Wilson, Tina 
Turner, Trio Bel Canto, Mamas & the Papas, The Platters, Aldo Nova, Harper Valley PTA, Rick Wakeman, Moody Blues and so many 
more

145

Box of Approx 150 CDs Featuring The Great Women of Soul, Rock, Motown and more - Madonna, Gladys Knight, Melissa Etheridge, 
Aqua aquarium, Patsy Cline, Sade, En Vogue, Soul Sisters, ABBA Gold, Bette Midler, Destiny's Child, Aretha Franklin, Diana Ross, Patti 
LaBelle, Jessica Simpson, Sisters of Avalon, Barbra Streisand, Mariah Carey, Dixie Chicks, Anastacia, Natalie Cole, Aretha kit, Cher, 
Diana Ross, Jennifer Holliday, Tina Turner, Desiree, Regina Belle, Richard sundell, Buck Owens, Disney Rascal songs, Lenny Kravitz, 
Toby Keith, The Three Degrees, Billy Myers, Gene Vincent, chart-toppers, Motown Legends, hits of the 70s, and so many more

146 6 Pcs. Hull Wildflower and Magnolia Pottery - 3 Wildflower vases (W-8-7 1/2", & 2 W-5-6 1/2"), Dogwood Jardiniere 514-4", Magnolia 
Matte vase 7-8 1/2" & cream  24-3 1/2"

147 Chinese Melon form ginger jars - 10" yellow ground porcelain ginger jars with butterfly and floral decoration - seal mark on base, one 
lid has small rim chip

148 2 Roseville Green Glaze Pottery Vases - Pinecone 906-6" & Ixia 852-6" (crack on lip)

149

13 Pcs Elegant, Carnival, Milk Glass and More - Fenton Autumn Acorns carnival glass bowl with three and one rim treatment, 
Westmoreland pearl finish milk glass santa on sleigh dish, pr 3 handled toothpicks with embossed painted flowers, blue swan dish, 
green hobnail cream and sugar, leaf embossed Milk glass 3 branch footed bowl, Westmoreland Doric bowl, scroll embossed compote 
and crystal vase with ruby accents

150 8 Pcs. Vintage Pottery incl. Weller & Guppys - 6.5" & 5" blue "Cameo" Weller vases & 6 pcs. Guppys of California incl. handled snack 
tray, coiled juice carafe, square serving bowl, ashtray & salt & pepper shakers

151 10 Hawkes Crystal St George Water Goblets, Wine and Cordial - 6015 stem - 10 -7.75" water goblets (one has small chip on corner of 
foot), 1 - 6.75" wne and 1 - 5.5" cordial

152 15 Hawkes Crystal St George Liquor Cocktails - 6015 Stem, 6 1/4" tall

153 14 Hawkes Crystal St George Champagne Sherbets - 6015 Stem, 6.5"

154
Msc Limoges China and Thomas Old Ivory partial Dinner Service - Gold trimmed cobalt band Syracuse Old Ivory china (6 dinner, 11 
salad and 8 bread plates), 6 go along Limoges cups and saucers, Hand painted Limoges incl flying duck game plate, 6 varied and 5 
matching floral pattern Limoges plates, 3cups and saucers, platter and gravy and mint dish

155 8 Pcs. Hall Autumn Leaf - set 3 nesting bowls, covered casserole, teapot & coffee pot, ball pitcher, & creamer

156 Seth Thomas Shelf Regulator Clock - working key in office, 8 day, gongs on the hour, cherry wood case, reverse painted floral door, 
slant top. 

157 Pair Art Deco Style Lady Brass Bookends - Lady dancers with outstretch draping dress stance

158 Lot Ladies Items - incl. large dresser mirror w/ Elgin American & Stratton compacts, Perfumes (Joy, Versace Bright Crystal, Paris Hilton 
Fairy Dust, plus more), porcelain & marble dresser boxes, & designer prescription glasses incl.  Chanel - contents only

159 Icart Bronze Statue of Lady with Bicycle - 21" elegant lady with large hat and bicycle on ovate marble base, Icart embossed signature 
on base

160
Signed Chaim Gross Wood Carving of Woman in Head Stand - American artist (1904-1991) Chaim Gross was active/lived in New York, 
Massachusetts / Austria, Poland and is known for wood carving-moving figures, religious imagery, acrobats, and children - 15.5" tall - 
overall great condition (very minor chips in wood along base)

161 Round Pink Marble Top Table w/ Gold Gilt Base - Fine carved tripod base

162 Pair Vintage Glass Mushroom Lamps - w/ lilies on base & shades - 21" tall
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163 8 Day brass works Steeple Shelf Clock - works key in office, gongs on the hour, has alarm center wheel set, walnut case, and ladies 
fashion print in door

164 9'x12' Persian Nain Qum Design Fine Wool Pile Rug - very fine weave of top grade wool, ornate floral decoration in earth tones - 
professionally cleaned

165 Lacquer Ware Octagon Barrel Stool - Medallion paintings of cranes, flowers and cherry blossoms, lid seat

166 Asian Inspired Server/ Petite Buffet - Parquetry inspired natural wood front with black finish foot and bass half circle handles

167 Asian Inspired Dining Table and 8 chairs - Natural Wood Top with Black arched legs and 2 large leaves with 6 Dining and 2 Captains 
black finish chairs with brass inset and simple line carvings with cream upholstered seats

168 Asian Inspired Glass Door China Cabinet - Lit with glass shelf top and bottom, black finish wood with gold line trimmed glass doors - 
side glass panels for optimum light

169 4 Black Lacquer Mother of Pearl Decorated Panels - Each panel is 3'x1'

170 Large Gourd Shape Vase w/ Cranes - 20" tall, crane medallion images with kanji script and seal mark accents in gold and floral ground 
with additional flower medallion panels

171 Vintage Mexican Sterling Silver Bracelet & Earring Set - w/ grape & leaf design (3.6 troy oz.)

172 Vintage Jade Ring Set in 14k Yellow Gold - size 7 (3.2 dwt. incl. jade)

173 Tray Sterling Silver Jewelry - 2 cuff bracelets, Aztec symbolism pins & cufflinks, mid century moderne pin, rings (pearl, onyx, & 
polished stone), & more - contents only

174 Gorgeous Diamond & Sapphire 14k Gold Ring - size 6.5 (1.9 dwt.)

175 10k Yellow Gold Graduating Double Link Necklace - 18" (4.4 dwt.) - contents only

176 Gorgeous Vintage Signed Ciner Bracelet - Jewels of India Series w/ safety chain

177 Tray Sterling Silver Jewelry - incl. vintage rose Catholic Saints bracelet w/ Saint medals, Native American Zuni inlay & turquoise rings, 
natrual stone bracelet, 12K gold filled carved shell cameo, cuff bracelet, & more - contents only

178 Wallace Nutting Birch Brook Hand Colored Photograph in period frame - 13 1/4"x10" photograph, on original mat under glass in 24 1
/4"x22" frame

179
T. A. Strawser Mid-Century Still Life Oil Painting - 20th century American artist known for his capturing of soft candlelight and 
reflections, still life with opulent chrysanthemums, silver teapot, vase and strand of pearls, signed & dated '64 lower right, oil on 
canvas - canvas size: 20"x16", frame size: 22"x18" - some crackling to finish

180 2103 & 2014 American Silver Eagle and 2013 Canadian Silver Maple Leaf coins - each is in BU condition with light toning to top edge, 
all 1 troy oz .999 or higher silver

180A PAMP Suisse Lady Fortuna 2.5g 24 karat Gold Ingot in Original holder - .999 pure gold ingot in Veriscan packet

181

1998 University of Louisville Cardinals "#1 Offense in the Nation" Signed Football - signed by coaches and players incl. Bob Petrino, 
Art Valero, Marty Lowe, Gary Nord, Mark Grivna, Leroy Collins, Zek Parker, Chris Redman, Chip Mattlingly, Brian McDonald, John 
Suski, Joe Oshaughnessy, Gary Gumm, Ibn Green, Arnold Jackson, Alan Carroll, Jason Jones, Rico Williams, Geoff McBarnette, Frank 
Moreau, Anthony Byrd, Rob Eble, PJ Zariczny, Mike Watkins, Rafael Copper, Josh Richardson, & more
 

182 Refurbished German Animatronic Double Singing Bird Music Box - w/ velvet base, yellow & red birds w/ individual movement & song 
(off, full, & intermittent play), & scroll ormolu w/ red jewel accents - 10" tall 

183
2 Sterling Silver Cream and Sugar Sets with Tray - vintage cream and sugar with scrolled arms and domed foot markd K H and Lion in 
sheilds and Ambassador Sterling utility tray with slight dent (15.66 troy oz weighable sterling) plus Empire Cream and sugar with 
weighted pedestal feet - contents only

184 Tray lot of German World War II medals - 2 - 1938 silver second-class mother's crosses with original blue and white ribbon, small 
1938 gold first class mother's cross, 1939 2nd class KVK War Merit cross, Hitler Youth Marksman badge Circa 1936, Etc

185 Approx. 150 Post WWII Military Photos incl. Vietnam, Korea, Etc. - - contents only

186 Thomasville Pisa Mirror - The Hills of Tuscany Collection made to hang either horizontal or vertical with built in hooks for each - 44.25"
x57.5" - Original Retail Price of $979

187 Pair 1970's Vintage Swag Cage Metal Lights w/ Purple Glass - rewired w/ new plugs
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188 2 Shelves of Apothecary Jars and Cut Crystal - cut crystal pitcher, cream and sugar, salt and pepper, 4 toasting flutes, 2 cut to clear 
European crystal cordials, set of salt dishes, varied apothecary, storage and pedestal candy jars and more

189
Lot of Retro Vintage Kitchen Pottery - Monterey California Tickled Pink covered veggie bowland creamer, Pennsbury Pottery US Steel 
crucible form ash tray, Fitzpatrick hand painted range salt and pepper and napkin holder, North Carolina style flat round tray with 1" 
raised rim and handles, Hall and other teapots with metal cozy covers, Westbend Bean pot, Sears Lyric Creations musical jug and more

190 Rosenthal & Vista Alegre Porcelain - Rosenthal Crystalline w/ 17" platter, teapot, creamer, 7 - 7" & 2 serving bowls, & 7 teacups plus 
Vista Alegre for Mottahedeh covered tureen w/ underplate & small covered casserole

191 18 Barbie Dolls in Orig. Packaging - incl. Vanna, 3 Disney Fun, Rapunzel, Sugar Plum Fairy, Target,. Wedding Day, Silken Flame, & many 
more

192 Floral Stained Glass Shade Lamp - w/ lily pad base - 18" tall

193 Unusual Vintage Ceramic Christmas Tree - 26" tall, pearl white finish, topped with glitter paper crown

194 Fitz & Floyd & Blue Sky Porcelains - FF Christmas Carolers cookie jar and teapot and 2 Blue Sky tea light fantasy houses (fortune teller 
wagon and Wyoming Black Bears Lodge)

195 3 Nostalgia Theme Popcorn Poors and 3 Banks - Movie Lobby Cinema Style, Table Juke Box and red and white diner inspired popcorn 
poppers, Slot Machine, Large and Small gumball machine banks

196 White Porcelain Cherub Lamp - 3 cherubs frolicking around base in fine porcelain and ball font style base with fringed bell shade

197 6 Thomasville Bibbiano Dining Room Chairs - The Hills of Tuscany collection in light Rustico finish - 4 side chars and 2 captains with 
plush upholstered backs and slip seats (retail price of $679 a side chair and $729 per captains... total of $4,174)

198 Thomasville Bibbiano Dining Room Trestle Table - The Hills of Tuscany collection in light Rustico finish - Retail price of $2779

199 Adorable Oil Painting of Bunnies - 12"×16" Oil on canvas of 3 bunnies, in fancy carved 22"×26" gilt frame

200 Wood Hand Carved Easel - fancy carved crest

201 Metal tripod stand with art glass top - 41" tall slender arched iron legs with draped tassel framed top, mottled red and black art glass 
shallow bowl top

202 Gold Gilt Crystal Draped Centerpiece Candelabra - 6 lite, open gilt metal floral and composite construction heavily adorned with 
snowflake cut and drape crystals

203 Italian Marquetry Inlay Design Music Table - Beautiful marquetry veneer design, lift top for storage, swiss made music box

204 Thomasville Chianti Round Entry/ End Table - from The Hills of Tuscany collection, Light Rustico finish - 36" diameter, 30" tall, retail 
value of $1029

205 Pair of Art Nouveau Style Lamps - figuial lady and lily pad bases w/ hand blown glass shades - 14" tall

206 Duncan & Miller 3-Light Candelabra and pr of Fostoria Baroque - D&M Candelabra has 3 sets of prism draped bobeches with each 
chandelier and screw on glass candle holder tops, Fostoria 3 lite candlesticks have no bobeches

207 White Heron Figurine by Andrea - 9" with wings outstretched on wood stand

208 Apple IPhone 6S & Series 1 38 mm Watch - IPhone 6S comes with case and watch has mesh band - both are rose gold and both are 
working w/ orig. boxes - not sure of battery life.

209 Rectangular Wood Framed Beveled Wall/ Pier Mirror - ornate gold wash frame - 6'3.5" tall x 3'2" wide

210
Alex Haig Cathedral Large Steel Engraving in Fabulous Oak Frame - Alex Herman Haig (1835-1921) renowned architectual printmaker 
known for his detailed Cathedral themes. Dated 1910 and titled "South Isle, Burgos Cathedral" located in Spain. Pencil signed Alex H 
Haig. matted and framed in antique oak. 28"×19" plate impression in antique 42"×32" frame

211 T. A. Strawser Mid-Century Still Life Oil on Canvas - 20th century American artist known for his capturing of soft candlelight and 
reflections, oil on canvas still life of cadle lit table signed & dated lower right '65 - canvas size: 26"x36", frame size: 33"×43"

212 Petite Glass Top Curio Cabinet - 2 Shelves with base storage

213 Antique Stoneware 5 gallon Jug and Churn - Robinson Ransbottom crown mark jug with brown conical top on cream glaze body & 
Marshall Pottery Churn with oval blue mark and blue band decoration, ceramic inset top with original wood churner

214 3 Colorful Case Holders with 180+ Vintage 45 Records
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215 2 Crosley Portable Radio Players - red & white model CR6019A-RE & baby blue - both working

216 Collector's Guild Framed Joan Miro Lithograph, Circa 1950s - Collector's Guild Descrition and COA on Verso with details of Miro's 
works, 15.5"×25.5" sight in 20.5"x30.5" frame

217 1986 Pencil Signed Victor Vasarely Geometric Serigraph Titled "Octa" - #222/300, frame size: 25.5" square, actual size: 12.25" square 

218 Mid Century Sunflower Impasto Oil Painting by Clyde - Strong Mid-Century Esthetic, heavy applied paint - "9-12-72 Artist Clyde 
London England" written on back of  frame - 19 3/4"×19 7/8" Canvas in 25 1/4"×25 7/8" frame

219 B. Steve Elephant Mother & Calf Oil on Canvas Painting - signed B Steve lower left oil on canvas, great detail - canvas size: 24"x36", 
frame size: 31.5"x43"

220 Letterman Framed Op Art Design Painting, Vintage 1970s - great mid-century/ retro design plume form art in browns and creams in 
teak frame size: 41.25"x51"

221 Two Signed Limited Edition Teapots - 1- Signed Goehring {Gordon Goehring} "Cirque Du Soleil" #8/250  1996 Yellow and blue stripe 
teapot, 1- "Teapot Through The Ages" 7/99 Gold Edition #961/5000 signed P. Cardew {Paul Cardew}

222 3 Pcs. Vintage Hull Art Pottery - Magnolia matte finish in Dusty Rose Yellow console bowl #26-12", 6.5" Berry & 5.5" Tuscany planters

223 11 Pcs. RS Prussia, Tillowitz, & Germany Porcelains - Prussia console bowl & 3 berry bowls, Wheelock mark relish, RS Germany (vase, 
plate, & handled relish plus saucer, & covered creamer), & Tillowitz 2 handled bowl

224
Lot of Mid-Century and Other Art Pottery - Stangl blue vase with ribbed neck, floral decor cigarette box and ashtray, Abingdon 
pineapple cookie jar, 50s ethnic Sage design mug, 1930s blended glaze two handed jar and majolica figural ram pitcher and hex 
shallow tray with mid east deer motif

225 Cast Iron Foo Dog - 13" great stylized form

226 Detailed Bronze Statue of Young Girls - 16" detailed statue of girl,and younger sister with basket of flowers

227 Gilbert Ginger Bread Mantle Clock - working key in office, gongs on the 1/2 hour, pressed oak case aesthetic movement graphics on 
door and case

228 Milton D. Ratner Abstract Bronze Sculpture - sculpture inspired by post WWII  German chancellor Konrad Adenauer on wood plinth, 
signed M. D. Ratner - 12" tall 

229 Bronze Asian Elephant - 12" tall, beautiful detail or ornate saddle and ornamentations

230 Alabaster Statue of Kneeling Lady - 8" tall

231 Beautiful Gold Gilt Round Cabinet - black marble cap stone, 2 round glass shelves

232 New Haven Dome Mantle Clock - works key in office, westminster chimes on th 1/4 hour

233 Pr. Tulip Shade Lamps

234 Vintage Jefferson Golden Hour Clock - working

235 6 Pcs. Art Glass incl. Vases & Paperweights - pair 8" cobalt half sphere vases made in Poland (chip in rim of one) & 4 paperweights 
incl. St. Clair & signed (illegible)

236 Vintage Salty Sailor Chalk Lamp w/ Fisherman's Wharf Wall Plaque - lamp by Apsit Bros. of California

237 Pair Vintage Oak End Tables - Arts and Crafts inspired design w/ 4 drawers

238 African Wall Masks - 12" Oval, 16" with crest & 50" with fish and lizard carved in headress masks and giraffe head mask

239
Szanto Oil on Canvas Painting of Monk Vintners in Wine Cellar - Humorous depiction of wine merchant and gentlemen in vintner 
monk's wine cellar sampling the merchandise signed Szanto Dezkai (?) -last name hard to recognize- 24"×36" canvas of  in 29.5"×41.
5" frame

240 2 Antique Mirrored Candle Wall Sconces w/ Crystals - north wind 3 arm w/ beveled mirror & cherub 2 arm w/ oval mirror

241 Pair Asian Hand Painted Porcelain Lamps - gold bird & floral design on red ground
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242 Royal Doulton Harlow Gold Decorated China Service for 12 with extras - 5 pc place setting for 12 (minus 1 saucer) of H 5034 Harlow 
pattern Including coffeepot, cream and sugar, 3 covered oval veggies, 4 open oval bowls and platter, 

243 Vintage Italian Florentine Items - 2 tables, trays, easel, mirrored wall shelf, & pr. candlesticks

244 Asian Tansu w/ Brass Decoration - bottom drawer & 3 drawers behind 2 doors

245 Barware incl. Budweiser Glasses & Shock Top Taps - 22 Budweiser 16 oz. glasses & set of 4 Shock Top taps in orig. box

246 Sessions Dome Top Mantle Clock - working key in office, gongs on the 1/2 hour

247 Arts & Crafts Tile Back Buffet - nice compact server with marble top and swivel mirror above Art Nouveau tile back splash 

248 3'x5' Antique Oval Art Deco Chinese Wool Rug

249 Iron Garden Sun Dial - 32" tall

250 2'7"x3' Fine Persian Bijar Wool Rug

251
3 Pcs Art & Utility Pottery - Roseville Landscape pitcher, ca. 1910-1916 (small spout rub), Royal Doulton Series Ware teapot with 
shepherd silhouette and ""Vitreous stone bottle, JR Bourne and son patented Derby pottery near Derby P & J Arnold, London" 6" 
bottle

252 2 Pcs. Carnival Glass - Fenton marigold Coin Dot with stippled dots and ruffled edge treatment and Dugan peach opalescent Stippled 
Petals banana boat shape bowl

253 15 Pcs. Crystal incl. Waterford & Pairpoint - Pairpoint Murillo low comport and controlled bubble ball etched candlestick, green cut to 
clear vase, Villeroy & Boch decanter, Waterford bowl, pr. candlesticks & salt & pepper shakers, wine coasters, marmalade, and more

254
6 Pcs Fenton Art Glass - Custard satin embossed poppies basket, blue satin lotus leaf center pillar candleholder/ ashtray, opalescent 
aqua rose embossed compote, french opal hobnail basket with aqua crest and handle and cameo opal vase plus iridized blue glass hat 
vase with coralene flowers

255
Mid Century Art Glass - Honey amber Craft House embossed disc bookends by B F Ball, Milton W Va, Murano Style Bull by Alvin Hand 
Crafted Art  Objects Italy, Murano controlled bubble and gold swirl novelty bowl, pr Fostoria ruby Coin salt and peppers and 4 
harlequin color glasses with melon rib clear crystal feet

255A Antique Yellow & White 14k Gold Sohengrin Ring - adorable filagree heart & flower design - size 5 (2.5 dwt.)

255B 10k Gold Jotaly Heart on 14k Gold Chain - 18" chain (1.0 dwt. 14k & 1.1 dwt. 10k)

255C 14k Yellow Gold & Diamond Ring - infinity design w/ 2 side accent diamonds & center 1/4 carat round brilliant cut diamond - size: 
6.75 (1.4 dwt.) 

255D Opal & Diamond Bracelet Set in 10k Gold - 7.25" long (5.0 dwt. incl. stones)

255E 5 Vintage Sterling Silver Native American Rings - green turquoise, Zuni sun kachina, abalone, & more - contents only

255F 3 Vintage Taxco Sterling Silver Bracelets - obsidian, green glass cabochons & Aztec panels - contents only

255G Signed Vintage Sterling Silver Zuni Bracelet & Ring by Ashbary Gasper - beautiful inlay work in sun kachina design - ring size: 7

255H Sterling Silver Jewerly - incl. Native American turquoise, gemstone, & perfume bottle pendant necklaces, gemstone link & bangle 
bracelets, earrings, etc. - contents only

255I
Sterling Silver Jewelry Lot - vintage baby teething rattle w/ MOP ring, 56" heavy twist rope chain w/ smoky quartz pendant, lapis & 
marcasite dolphin pin, geometric etched bangle, braided herringbone, & gemstone bracelets, perfume bottle pendant necklace, & 
more - contents only

256 6 Pcs. Art Glass - Fenton blue satin 9" Wild Strawberry covered pedestal candy dish and 6" embossed poppies vase, Imperial 
translucent blue satin Doric bowl, & Italian floral decorated covered jar and 2 vases

257 3 German Steins - 2 - 2 Liter (fancy fox handle and barrel form with tavern scene) and limited edition King 11 Christmas Santa stein

258 Millefiori Art Glass Vase & Lamp Shade - 7.5" tall vase w/ gold speck handles & 4.5" diameter mushroom shade 2.5" fitter inside 
diameter measurement (chip on fitter)

259 Antique Mounted Hand Painted Porcelain in 3 Arm Candelabra - floral decoration porcelain w/ crystal prisms - 16.5" tall
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260 Lot of Asian collectibles - 2 salad plates with hand painted blue dragons and blue chop marks, 2 chrysanthemum plates with red chop 
marks, cloissone vase, enameled metal mini teapot, and red cinnabar bowl with black ground and blue interior

261 48 pcsTheodore Haviland Rosaline China - 35 pcs, Made in America (8 dinner, 7 salad and 7 individual fruit bowls, 9 cups, round and 
oval serving bowls, cream and sugar), and 13 Limoges France ( for each dinner and salad plates, 4 cups and single small fruit bowl)

262 Seth Thomas Ogee Regulator Clock - works key in office, gongs on the hour, has an alarm center dial set, USA eagle logo on door

263 Mid Century Kitchen Items - teak cannister set, George Briard covered dish, Copco Denmark covered enameled 2 handled pot, 
ceramic lazy suzanne, & Italian stainless w/ teak handles coffee pot

264 9 Pcs. Ruby & Silver Crest Fenton Art Glass - Ruby Hobnail basket,shoe and center handle bowl, and paneled grape vase, Silver Crest 
melonrib squat vase and Spanish Lace basket, compote and 2 conical vases

265 Ladies Lot Vintage Accoutrements - 5 vintage hats incl. Gary Goodfellow w/ orig. hat box, hat stands, dresser / trinket boxes, ostrich 
feathers, brass art deco style frame, contemporary mannequin & more - contents only

266 Victrola Acrylic Turntable with Wireless Speakers - Model VM-100C, with instruction book

267 Framed & Mounted Vintage 1949 Hermes Scarf - Chateaux Historiques De La France - 32.25"x33"

268 WWI Framed 1917 Service Document - Patriotic Imagery with text of Service - 19"×15" sight, mounted under glass in 24"×20" frame

269 Louise West Oil on Canvas Painting of Spaniel - frame size 28"x24", canvas size: 22"x17.5"

270 Hasegawa Japanese Woodblock print - Collector's Guild description and certificate on verso, Sadanobu Hasegawa "Yanone (Arrow 
Head)" Kabuki woodblock print - 15.5"×10.25 sight, matted under glass in 23"×17" frame

271 Tray Sterling Silver Jewerly - 18k over sterling heart & earring set by Sarah Cov in orig. box, Italian bracelet by Milor, bling rings, 
cufflinks, Reed & Barton ornaments (dragon mirror & butterfly whistle), earrings, & more - contents only

272 Amethyst & Diamond Earrings Set in 10k White Gold - (1.6 dwt. total)

273 4 Pcs. Vintage Jewelry - mid century lucite longette folding glasses w/ marcasite decoration, lucite cabochon & rhinestone fur or dress 
brooch, black w/ rhinestone decoration pin & 1920's pin w/ bronze jeweled adornment - contents only

274 3 Pair 14k Yellow Gold Dangle Earrings - jade, tri chain dangle w/ pearls, & twist bar - (4.0 dwt. all 3 pair incl. stones)

275 Oval Synthetic Emerald Set in 14k Yellow Gold Ring - 11 mm x 8 mm , size 7 (5.2 dwt.)

276 10k White Gold Necklace w/ Graduating Diamond Sliding Pendant - 18" box chain w/ 7 graduating diamonds sliding pendant (0.9 dwt. 
incl. diamonds)

277 Jade Ring Set in 14K White Gold Ring w/ Diamond Accents - size 7.5 (3.4 dwt. incl. jade)

278

Tray Lot of 1800- early 1900s US Coins - 2 Nickels (1882 sieild and 1883 V without "cents"), 3 large cents (1833 Coronet Liberty Head, 
1852 & 1854 Braided Hair Liberty large cents, 1847 and 1851 Seated Liberty silver half dimes (well worn '47 and '51 has punch) and 
1851 Trime (triple punch center), - Also included 1903 Indian Head penny in Lincoln Savings bank aluminum good luck medallion,3 
Colorado Sales tax tokens - round #2 Retail token with open center cross and 2 1/5th cent square with round center hole, series A-
35 - Contents Only

279 Mt. Washington Satin Burmese Pitcher - 7.5" tall - great shape, form and color, attrib to Mt Washington

280 Vintage 10 Pc. Elastolin German Toy Soldier Band - 3" tall  in German WWII Uniforms

281 Bronze Art Deco Dancing Lady Statue - 8" tall w/ great detail, gold wash accent mounted on marble disc

282 16 Vintage Elastolin US Revolutionary War Toy Soldiers - 15 soldiers & 2 horses (horse rider has repaired leg) including flag bearer, 2 
flute & drummers ea., 9 rifle men, & horse rider - Made by Elastolin, Germany

283

Tray Lot of 1800s and other foreign coins - Spain 1949 50 centimos, 1879 OM 10 centimos, and 1870 OM 5 centimos, France 1916 50 
centimes and Napoleon III 10 centimes (worn date, 1861-1868), Swiss 1900 B 10 rappen and 1901 B 5 Rappen, UK 1868, 1896  & 1917 
large pennies, Ireland 1805 George III 1/2 penny (very worn) Italy 1894 KB 20 centesimi, German Empire 1876 5 Pfennig, Netherlands 
1827 1 cent, Panama 1916 2 1/2 centesimos, 1899 Nicaragua 5 centavos, Costa Rica 1972 2 colones, Brazil 1944 10 centavos, 8 
Canadian coins (1922 & 1924 Nickels, 1876, 1905 & worn date large, 2-1920 & 1932 cents), 5 Mexico coins (1944M 20 centavos, 2 
1937M & 1946Mo 5 centavos, 1937 and 1941 1 centavo) 4 worn Chinese coins and The Liverpool and London and Globe Insurance 
Company aluminum souvenir medallion - contents only
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284

Tray lot of Alvin French Scroll and Other Sterling Silver Flatware and Serving Pieces - 14 Pcs Alvin French Scroll (2 serving spoons, 
gravy ladle, 2 dinner forks, 8 dinner knives, pie spatula), 11 Pcs Web sterling handle (8 Ancestry steak knives, fancy floral embossed 2 
pc carving set and pie spatula), International Gadroon lemon fork, Rogers Sterling Wedding Belle bonbon spoon, Durgin Fairfax sugar 
spoon, 2 salt spoons and pr Webster sterling candle cupped bobeches - approx 22 troy oz sterling (12.87 weighable and estimated 9+ 
troy oz in knife and serving piece handles)

285 Yellow Gold w/ Amethyst Heart Pendant - 10k gold amethyst heart pendant (2.1 dwt. incl. stone) on 18" 14k gold twist chain (0.6 
dwt.)

286 3'2"x4'10" Wool Persian Tribal Rug

287 Antique Wood Inlay Designed Settee & Matching Chair - w/ mother of pearl decoration

288 13 Walking Canes - Natural Carved and smoothed wood, brass figural head, knob and more

289 "Sun Bum" wood umbrella display/ cane holder - 18"x14.5" square wood construction, divided into 9 copartments - designed for 
umbrellas but perfect for canes, staffs and walking sticks, too

290
Hollywood Regency Neoclassical Form Arm Chair - "The Fuller Collection Clearwater, FL" Tag on base - silver finish spiral wrapped 
curving arms with lion head supports, star adorned seat frame and tapered leg construction wih silver striped patterned black 
upholstery

291 Elegant NeoClassical Style arm chair - Century Chair Company, Hickory NC with griffin opholstery and gold stylized dolphin fish arm 
supports

292 Antique Bouillotte Lamp - silverplate w/ glass base

293 2 Pedestals - both 3 ft tall - poured marble with 14" round top and round reeded pedestal and wood with 8" square top 

294 Gilbert Dome Mantle Clock - works key in office, awake chime on the 1/2 hour in walnut case

295 Vintage Retro wood and poured acrylic display tables - 18"x12" square body construction of wood corners and triple cross section 
limb inset in top with hidden wood interior, embedded in smoky topaz poured acrylic 

296 2'x7'8" Ispahan Wool Runner Rug

297 Brass Frame Antique Fireplace Screen, Rocker, & Quilt

298 Panama Jack Huffy Bicycle - 3 Speed

299

3 Framed Indian Prints - Collector's Guild steel engraving of Frederic Remington's"Thrust his Lance through his body and rode him 
down" from original Harper's Weekly plates limited edition 241/1950 from Amon Carter Museum of Western Art Texas (13.5"×9" 
impression in 21"×17" frame), 1976 N.J.Shumaker Pallan "No Expectations" print of standing Indian woman elder 124 / 300 (14.5"×10.
5" in 24"×20" frame) and Bob Dale print of chief in full headdress (23"×19" sight, 33.5"×27.5" frame)

300 Jackson Oil on Canvas Bridge Landscape Painting - Mill house landscape with arched stone bridge over quiet stream, signed Jackson 
-16"×20" canvas , 27.5"×33.5" frame

301 Signed Epcot Poster for 1999 International Food & Wine Festival - 32"x24" framed, signed with notation by artist Max Muller, 1999

302 Framed"Vins Camp Romain" Wines Poster Print - 33.5"x27.5", great Art Deco inspired imagery

303 Dubois Oil on Canvas Scenic Park Painting - pointillist inspired scene of couples strolling through the park, canvas size: 20"x24", frame 
size: 25.5"x29.5"

304 Vintage Hand Painted Folk Art Style of Martha & George - by Ethan Allen - 28"x13.5"

305 Pair Chinese Applied Bone Wall Plaques of Eagles - ea. 39"x27.5"

306 Case Lot Vintage Collectibles of Lighters, Microphones, Leather Holster, Etc. - also, Statue of Liberty radio, Bumbergrip auto lite, 
bronze statue, mugs, pipes, etc. - contents only

307 Crystal Lamp with stained glass shade - Pressed Lead crystal cane and button base with bell form floral stained glass shade - 28" tall

308
4 Pcs. Art Pottery - 10" Salt glaze moonshine jug, beautiful 9" Weller Perfecto/Hudson/matt Louwelsa rolled shoulder jardiniere with 
floral panel (crack), 10.5" RPCo 902 mark Roseville Azurean/Rozane 1902 vase with blue glaze and white painted flowers (some 
restoration) and multiple color blended majolica glaze embossed jardiniere (small rim chip)

309 Marble Top Table w/ Ormolu Design - green round beveled marble top, applied ormolu decorations to fancy tripod pedestal base
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310 Angel Playing Harp Wind Chime

311 Tri Fold portable dresser mirror and 3 Perfume Bottles - travel/ folding dresser mirror with floral embossed back panels, 2 round glass 
perfume with pine cone and needle figural stoppers and Dali lips perfume bottle

312 6 Fairy Lamps Including Fenton - Fenton green satin Persian Medallion, blue opalescent Fern, blue satin owl (slight roughage to 
chimney base), Tiara amber, and 2 star with stippled ground (blue and amber)

313 3 Pcs. Vintage Retro Art Glass incl crackle Amberina - 2 crackle glass pitchers (amberina 13" pulled lip and 9" orange full bodied) and 
13.5" Green raised medallion decanter

314 Fenton Vasa Murrhina and Custard Satin 8" Vases - 2 adventurine, pink and white Vasa Murrhina melon rib and custard satin Scroll 
Embossed/ Drapery

315 4 Art Glass Vases - Fenton Fench Opalescent 6 ruffled petal cupped lip votive bowl, Dugan Venetian pinched lip bowl, blue crackle 
glass ruffled lip and fan vases

316 5 Art Glass Apothecary & Candy Covered Jars - red w/ flowers & butterflies, yellow w/ amber lid & foot, amber ribbed, wave form 
ombre green to blue & gold decorated amethyst glass

317 4 Pcs Cloisonne and Cinnebar - Cloisonne ginger jar, squat jar and vase and Cinnebar vase

318 Pair Blown Glass Flower Lamps - Royal Copley style figural planter vases with hand wired bulb in glass flower petal shades

319 3 Vintage Hull Art Pottery Pink Gloss Magnolia Vases - H-5-6.5", H-7-6.5", & H-8-8.5"

320 6 Pcs. Victorian Style Opaline Glass - incl. 2 pairs of 10" decanters/vanity bottles w/ stoppers, 10.5" bristol style vase w/ horse 
painting, & 7.5" bottle w/ no stopper (some paint wear)

321 Hand Painted Coastal Design Side Board by Jonathan Taylor - w/ lighthouse lamp

322 Adorable Pair Inlay 5-Drawer Chests - star and line inlay on top

323 Antique Wood Settee - w/ beautiful carved wood back

324 Rotating Locking Display Cabinet w/ LED Lights on Wheels - great for a shop to sell ornaments, jewelry, etc. - top & bottom lock w/ key

325 East Lake Rocker - platform style, carved crest

326 Crystal Lamp w/ Fringed Dome Shade - lions heads & paws leg bases & bell shaped shade w/ ball fringe - 37" tall

327 Pair Luxurious Overstuffed Den Chairs - muted earthtone floral design fabric with plush lustrous finish seat cushions, wood framed 
curved back and arms raised on low acnanthus anf beg foot legs

328 Marble Top Accent Table - variegated brown and tan marble on drum style top with pedestal resting on 4 footed platform

329 Bombay Mah jong Set - never assembled - Mint in box

330 Pachinko Machine with red back panel

331 15 English Bone China Cups and Saucers - Royal Ascot, Royal Sutherland HM, Royal Dover, Queen's Rosina China Birds of America 
Cardinal, Canadian Provincial Flowers Mayflower, Hammersley, Queen Anne, Heritage Regency, and more

332 Peacock Plate Light - Convex stain glass peacock plate shade on collapsible metal light base

333 White Wash w/ Gold Mirror - 49.5"x28" frame

334 Impressionistic Parisian Street Scene Oil on Canvas Painting - fine impressionist painting with wide brush strokes of city plaza, obscure 
signature, back marked "Leiden" - 20"×24" canvas in 28"x32" frame

335 Vintage Gold Gilt Mirror - 41"x24" frame with biscuit cut corners, raised scrolling accents and crest

336 2 Ion Vertical Vinyl Record Players - battery or DC operated - both working

337 Octagon Regulator Clock - working w/ key in office
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338 Tin Garden Mermaid & Bait Shack Wall Art - by NMD

339 Contemporary Florentine Inspired Wall Shelves and Candle Sconce

340
Framed Signed Theodore "Teddy" Roosevelt Letter of Thanks - 7.25"x7" on page Metropolitan letterhead dated Nov. 1, 1917 brief 
letter of thanks. Double matted and framed w/ an engraved portrait of Roosevelt, over all size" 12"x18".  Includes certificate of 
authenticity by PSA / DNA.

341 2 Framed Icart Prints - "Happy Birthday" matted under glass in 24"x 28"frame and "Secrets" - two women standing near garden pillar, 
matted under glass in 35"x29" frame

342 2 Decorative Swords - with leather scabbards (1 scabbard repaired)

343 Italian Inlay Wood Clock w/ Ornate Mounts & Finial - 22.5" tall - working w/ key in office

344 Inkwell, Bank, Bookends and More - Glass stair pedestal ink well with flip top well, combination safe style still bank and pr cast iron 
ship bookends and Val St Lambert Crystal plate

345 Star Trek Phaser & Communicator Bluetooth Wireless Speakers - by The Wand Company Ltd. w/ orig. boxes & instruction manuals

346 Tray lot of 15 Breyer Horses, Some in Boxes

347

2 Case lots of 60+ DVD movies - Lord of the Rings, Female Trouble, The Boy, Julie & Julia, Van Wilder, Football, Mama Mia, Monster 
house, Gore House Greats, The Strangers, Borat, Planet of the Apes, Ocean's Eleven, Spider-Man, The Sound of Music, Superman, 
Nightmare on Elm Street, Undead, I Saw What You Did, Blood Diamond, Pirates of the Caribbean, Hugo, Madagascar, Snow White 
and the Huntman, Nightmares and Dreamscapes and so much more - Contents Only

348 5 Stained Glass Hanging Lights - matching amber and cream geometric octagonpanel construction

349 Tray Vintage Doll Clothes - Victorian style, Fashion Dolls, Baby, Princess, plus shoes & Christening gown - contents only

350 Mid Century Rand McNally Light Up 12" Globe - clear lucite holder - physical political globe technology & design Nova Rico - stands 
18" tall

351 Mid Century Telephone Stand - lift top for bottom storage

352 All Star Dairies Galvanized Tin Milk Box - S&S Prod., good condition (old box left outside for home delivery milk, to keep fresh)

353

River of Goods Ceiling Fan w/ Crystal Light Attachment - 6 lights highlight the 78 caged crystals on both the upper and lower 
components for the ultimate in shine and design. Five wood grain textured blades allow for maximum air movement and are 
reversible! One side features a traditional mahogany finish, while the opposite side features a sleek, modern gray/black color. Pull 
chain switches allow for manual power off/on, light, and three-speed motor (reversible). Includes remote control for ease and 
convenience, featuring buttons for blade speed and light operation - 52" - Brand New in Box

354

Flat of 1/50 & 1/64 Scale Trucks incl Corgi & Ertl - 2 Corgi 1:50 buses (Yellow Coach 743 - Trailways, Destination Chicago and GM 4501 
Greyhound Scenicruiser Destination Philadelphia), & 3 Limited Edition Race Image transporters (NHRA Series Pontiac Rickie Smith 
Winston Drag Racing 3,142/5,500, NASCAR Series DuPont Racing Team 2921/5000 and Ford CITGO Wood 21 brothers) 3 ERTL (John 
Deere Semi with Grain Hauler,Al & Ellen Hanna's Eastern Raider Jet Funny Car Transporter and Nostalgic Collector Series Texas Co Car 
Bank #4), 3 Winross (Westinghouse Furniture Service Semi in orange and yellow box, First Edition Series Number Four Ford Semi and 
square box Air Products tanker), Minichamps 1:43 Porsche and Siku Bird's Eye truck in Conrad box - Contents only

355 Simply Ming Magnetic Cooker and Crock Pot - brand new unused Simply Ming induction cooktop and pan with lid and crick pot

356 Antique Amethyst & Pearls Set in 12K Gold Pendant on 14k Gold Chain - 20" chain (0.5 dwt.)

357 14k Yellow Gold Hoop Earrings - 1.25" oblong w/ floral etched design (1.7 dwt.)

358 7 Pcs. Antique Jewelry - Victorian sash buckle, 3 pins, fur clip, & 2 1920's bracelets - contents only

359 1989 Eric Eickholt Art Glass Paperweight - pulled feather egg form, signed and dated 1989

360
3 Gunfighters Limited .999 Silver CO $10 Gaming Tokens - 3 Limited Edition Outlaws Colorado $10 Gaming Tokens made by the 
Continental Coin Corp -2 Wanted Dead or Alive Billy The Kid - William Bonney and 1 Belle Star - each token is made with .999 silver 
center round (approx .6 troy oz each) and brass outer ring for strength
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361

2 Sterling Silver w/ Gold Accent Decorator Plates - 1974 John Adams "... that I hope for in this life, I stake on our country!" And 1975 
Caesar Rodney "The voice of my people at home is for Independence." 8" Bicentennial plates -the official Bicentennial 
commemorative plate issued by the Bicentennial Council of the Thirteen Original Colonies, solid sterling silver inlaid and electroplated 
with 24 karat gold - (total weight 15.16 troy ounces)

362 Tray Vintage Religious Medals, Military Pins, Watches, Etc. - Lorus, Seiko, Sheffield, Locust, Croton, watches, U.S. Navy, Air Force, 
Fraternity, etc. - contents only

363 Bronze Ice Skating Statue - 6" tall mounted on white marble base - great flow and motion

364 2 Pcs. Roseville "Bleeding Heart" Pottery - ewer #963-6" & vase 962-5"

365 2 Men's Watches - US Polo US8170 & Disney Mickey Mouse, both in orig. boxes

366 15" Rib Optic Retro Design Amber Vase - Wide flared rim, defined rib optic pattern

367
Case of Primitive and Country Collectibles - cast iron 4 lb balance scale, Stanley 10" #965N drill brace/ hand drill with 4 bits, upscaled 
Alliance Tenna-Rotor desk lamp, copper tea kettle with etched designs, unusual wood base and iron handle door stop with gold 
painted berry design and 2 old Epsonm Salt tins - contents only

368
Antique Stoneware Advertising 1 Gal. Whiskey Jug and Blue Decorated 2 Gal. Crock - 1 gallon G. M. Hocker trademark Boonton New 
Jersey whiskey jug with small base chip and 2 gallon W. Roberts Binghamton NY embossed mark crock with blue salt glazed bird 
decoration ( as is, two large cracks)

369 Resin Bust and Venus Statues - Santini standing Venus, large resin bust of young girl from bust signed "Paris Grinam Niam"

370

Lot of Varied Tone Blue Color Elegant glass - Cambridge Caprice divided relish, nut/ mint bowl with 6 individuals, Duncan and Miller 
Canterbury form vase with Royal Lace etching, New Martinsville/ Viking Moondrops cobalt cream and sugar, 6 lavender color stems 
(1 with rim roughage), Victorian Egg form mini decanter and cordial set (hinge as is), and 2 black amethyst handled vase including LE 
Smith dancing nudes/ maidens

371
Case Lot of Various Fossils - Orthoceras & Ammonite in black matrix, insect fossils in tan stone , "Dinosaur bones" fossil bags, sharks 
teeth in soft matrix, sand dollars, platter form tile piece, carved egg form sea fossil aggregates and more - contents only
 

372 Set 3 Glass Apothecary / Candy Store Style Jars - made in Poland - pair of 24.5" tall & matching 19.5" tall

373
8 Pcs Mid Victorian Flow Blue China - 7 pcs light  blue color with garden urn landscape center medallion & 4 neoclassical figure rim 
medallions - 12" ovate platter and 9" bowl, 9.5" pitcher (slight foot chip), 2 -9.5" plates (1 with slight edge abrasion),teapot (lid chip), 
creamer (foot chip) and similar pattern creamer with Madras style design

374
Red Kitchenware Small Appliances and Accessories - Oster blender, Keurig coffee maker, Lentex Chocolatiere, Hamilton Beach 
Eclectrics Shake machine, Kitchen Amigo quesadilla grill, Dash single waffle maker, Martha Stewart 2 quart heart enamelware 
casserole, 2 trivets, cookbook stand, 3 graduated canisters and bread and dip stand

375
Silverplate and Gold Tone Flatware Sets - Reed and Barton silverplate Tiger Lily aka Festivity in chest and Oxford stainless, Wm A 
Rogers Oneida Vanessa-Fransesca knives and fork set, odd decorative finial silverplate spoons, cocktail forks and serving pcs, gold 
tone Wm. Rogers 4 pc place setting for 12 with serving spoons in case and Supreme Cutlery set in chest

376 Winnie the Pooh Big Fig. w/ Bumble Bee - 22" tall in orig. box

377 Gold Fish Bowl w/ Wood Stand - Hand painted lotus blossom exterior and goldfish interior

378

Flat of Fire Trucks with Matchbox, Code 3 & Corgi - 11 Matchbox fire engine models of yesteryear (1937 GMC Rescue Squad van 1938 
Ford Model A Battalion Chiefs vehicle 1947 Citroen type H van 1948 Dodge route van firefighter support truck 1916 Ford Model T fire 
engine 1911 Mack fire engine 1932 Ford AA fire engine 1938 Mercedes KS15 fire truck 1939 Bedford tanker 1933 Cadillac fire wagon 
and other , 3 limited edition 2010 Edition code 3 Fire & Rescue trucks with coas including San Francisco pink ribbon engine 1274 of 
2004 , engine 33 FDNY Mack CF Pumper 698 of 1500 and FDNY foam 84 Mack phone carrier 60 of 2000 plus 4 flags (with original box 
for 12), Corgi fire heroes Seagrave sedan bumper and macbee open Pumper Boston FD and 1960 Mack fire truck Plus Signature Series 
Road 1/43 scale 1950 Mercedes Benz tlf - 15 truck -all with boxes -contents only

379

Approx 100 Vintage Rock & Roll, Disco, Country and other Vinyl Record Albums - New release  Michael Jackson, Culture Club, Vintage 
The Beatles Something New and Meet the Beatles, Temptations, Del Shannon, The Limeliters, Toni Lopez, The Ronettes, Jimmy 
Ruffin, Nat King Cole, Ronnie Spector, Lou Rawls, The BeeGees, a-ha, Dean Martin, Barry Manilow, Rick Nelson, The Mamas & the 
Papas, Jefferson Starship, disco, The Wiz, Dinah Shore, Johnny Rivers, Nazareth, Donna Summers, Bob Seger, Poco, Bruce Springsteen, 
The Doors, The Four Seasons, Steppenwolf, The Turtles, Johnny Cash, and so many more

380 Grouping of Elephant Decor - hand carved wood wall hanging, mother & baby leather elephant, hand carved wood bowl, 2 carved 
wood training sticks, & 4 wood & stone carved

381
Tray Lot Collectibles & Porcelain Figures - Royal Doulton Anne of Cleves large character Jug D6653,  architectural pineapple finial 
accents, porcelain cherubs, small Walt Disney dwarf, Goebel Squirrel, tall German bisque girl, fanciful Italian and other figurines, Mrs 
Piggy lounging lid box,  Poland spongeware design plate and bowl, etc. - contents only

382 Tray Lot FULL of Vintage Stamps, in albums and loose - Stamp hobbyist collection with US quarter blocks, partial US and Foreign 
stamp books, boxes of miscellaneous stamps and much more - Contents Only
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383 3 Hookahs - 2 MYA one in orig. box & High Octane gas pump style

384 34 Toy Horses by Various Makers - 2 flats of horses in mixed sizes including articulated, flocked, Grand Champions in box with sound, 
braided and loose hair and more

385
Flat of 6 Siku Eurobuilt 1/55 Scale die cast trucks in original boxes - #3418 Kenworth Tanker Truck(air BP), #3111 Volvo Container Ship 
Transporter, #3415 Lorry with Crane, #2968 Ford Beverage Delivery Truck (Budweiser), #2514 Volvo Dump Truck, and #2916 Volvo F7 
Refrigerator Food Truck - contents only

386 Porcelain Buddha & Gold Lotus Display - 24" gold finish carved wood lotus centerpiece with glass tile accents and 16" blanc de chine 
many armed Buddha of Compassion (1 repaired arm)

387 Vintage Driftwood Base Lamp - Matching finial

388
Coca-Cola Collectibles - Vintage aluminum soda fountain machine crest sign, Contemporary nostalgia oval metal chilling basin, fabric 
cold bag, old vending machine form car or office mini can refrigerator, straw holder, glass pitcher, plush polar bear mascot, unopened 
beach ball, Coca-Cola arrow sign, misc cups, cans, toothpick holder, bottle cap shape freezable chillers, and more

389

Approx 100 New Release & Vintage Rock & Roll, New Wave, Soundtrack & Other Vinyl Record Albums - New releases of the Black 
Panther, Stranger Things, One Republic, Michael Jackson, The Peanuts Movie and American Hustle, vintage albums by Trini Lopez, 
Jefferson Starship, Quincy Jones, Duran Duran, Kenny Rogers, Glen Campbell, Willie Nelson, Diana Ross, Liberace, Aretha Franklin 
collection, Ripcord, Peter Frampton, Loretta Lynn, Patsy Cline, The Supremes, Dolly Parton, The Dave Clark Five, and so many more

390

Gold Greek Key Rim Glasses, Ice Bucket and Misc Bar Items - Italian Cristalerria Fumo Hand made Greek Key rim glasses (8 water 
goblets and 8 flutes), musical decanter set in secret antique book case containing 2 decanters and 5 glasses (chip to lip of one 
decanter) with Thorens music box movement, Waterford and art glass fish bottle stoppers, set of gold finish sword form olive/ hors 
d'oeuvres cocktail skewers, 346 Brooks Bros Wine Gift Box tool set, demi-spoons and more

391 Mid Century Gravel Art of Cleopatra - 37"×13" framed

392 1970 Bull Fight Poster and Bull painting - Plaza Toros de Torremolines1969/70 Bullfight poster (40"x22.5" frame) and black on white 
emotive Torremolines bull painting (26"x19" frame)

393 3 Stained Glass Panels - wood framed palm tree, revolving parrot (1 small crack), & peacock panel

394 Orig. Oil Painting of Children Catching Butterflies - Unframed - 20"x24"

395 11 Vintage German Beer Steins in Varied Sizes with Pewter Lids - 16"-6" incl. 1 music box (12" has chip on base)

396 Cast Iron and Breyer figural Toys - 2 mechanical cast iron banks (Uncle Sam and Elephant), 2 still penny banks (elephant and dog) plus 
Breyer plastic cow and calf figurines

397 Black, Red, & Gold Dragon Kutani Teaset - hand painted w/ 6 sets cups w/ saucer snack plates, teapot, cream, & sugar

398
3 Oil Paintings of Musicians & Parisian Street Scenes - 2 whimsical acrylic on canvas paintings of musicians in the style of G. Boulanger 
- (hard to read signatures, 8"x10" in 16"x18" fancy frame and 10"x8" in 12"x10" walnut frame) and oil on board Parisian street scene 
signed Blesh (8"×10" in 13.5"×15.5" frame)

399 Decanters, Ice Pails and Misc Bar Ware - incl 4 tall cordial flutes with air trap spiral stems, happy drunk music box, novelty stirrers, art 
glass finial wine stopper and more

400 Ceramic Ram and Asian Sage Statues - mid century 11" Japanese scholar w/ chopmark on base & 10.5"×19" made in Italy ram (small 
abraision to base of tail)

401 Pair 1970's Large Glass Table Lamps - 44" tall, graduated ball and pillar bases with antique gold accents

402

Box Lot of Advertising Mascot and other Character Collectibles - Creature from the Black Lagoon, Gumby, Poky, Blockhead figures and 
Gumby Movie DVD set in Gumby head case, Mr Jack in the Box, Campbell's Kid, Creature from the black Lagoon, Scooby Doo remote 
control van, Pillsbury dough boys, Stay Fresh Marshmallow man, Cherrios Race Car cereal holder, extra-large Maxx the Sock Monkey, 
Light up jewel stands and emoticon heads, 2 Nestle's Quick chocolate milk cups and spoons, Krispy Kreme delivery car bank, Fievel 
night light, Twisler Dispenser, Mad Scientist in pack,  and more

403 5 Vintage Canes - tall skull head staff & canes incl painted bird finial, brass eagle head, spiral carved accents, handle form and vintage 
door knob finial

404 Vintage Pachinko Machine with blue front accents - mounted on wood panel feet for stability

405 Grecian Goddess Chalk Bust - 27" tall

406 LG 23" LCD TV - Model no. 23LS7D, 720p, 2007 (no stand)

407 Tin Litho Picture Graphic Sand Toys and more - 3 sand pails, 2 watering cans, 5 shovels, top (many Ohio Art) and school box



© 2019 Granny's Auction House 07/31/2019 11:19 PM

408

Box of Approx 150 Rock, Disco, Motown, Soundtrack and other CDs - Natalie Cole, Deborah Cox, Marvin Gaye, Dustin Springfield, 
Sonny and Cher, Eagles, The Wallflowers, Christina Aguilera, Santana, Brandy, Madonna, The Police, Gladys Knight, Smash Mouth, 
Amy Winehouse, Modern English, Yes, George Jones, Jewel, Fleetwood Mac, The 5th Dimension, Aerosmith, U 2, The Doors, Bread, 
Classic Rock, The Beach Boys, Bon Jovi, Cheap Trick, Mariah Carey, Carole King, Dave Matthews, George Strait, Country hits, Now 5, 
INXS, Sugar Ray, Savage Garden, Crystal Waters, The Stylistics, and much more

409 Retro Style Radio & CD Player - innovative technology Wooden Music Center with Recordable CD Player, with remote and instruction

410 2 Wood Craft Tables and Lamp - log cross section top stool, side table with two tone exposed grain top and pedesal and laith turned 
pieced wood lamp

411
5 Staffordshire Bone China trio sets and other tea ware - Flower Basket, Spring Time, Cafe, Country Garden, and Iris Trio sets, 4 
Occupied Japan maruta China blue and white cups and saucers, 2 Heinrich and Company gold decorated cups and saucers and 13 
Royal Albert Val D'or scone plates

412
Misc Collectible Bar Ware and Accessories - Humorous Masterpiece peeing boy liquor dispenser, Dansk wood, round chrome penguin 
and hammered aluminum ice pails, chrome and glass cocktail shakers, floral etched shaker and 6 matching martini glases, 
chrome  tray with utensils and more

413 Red Kitchen-Aid Mixer with Attachments - 6 accessories in original packaging (3 Piece Pasta Roller and cutter set, Citrus Juicer, Batter 
Blade, Slicer and Shredder attachment and Food Grinder), can opener attachment and original instruction and recipie book

414 Enjoy Pepsi Cola Light - battery operated w/ led bulbs - 31" tall

415 11 Decorator Throw Pillows & Gordova Black Upholstery Fabric - 10 yards unused leatherette upholstery fabric, red, black, white, & 
tan throw pillows in various sizes

416 Lot Vintage Kitchen Glass incl. Tray, Glasses, Plates, Etc. - handled tray, cobalt fish plates, wood handled condiment tray w/ glass 
inserts, wine bottles, goblets, & more

417 Pair Stained Glass Advertising Accent Lamps - Cinzano & Grafofoni Columbia - 13" tall

418 5 Glass Serving Stands & Teapot - 4 cake & pastry plates w/ glass covers & tea infuser teapot (chip on ceramic cake plate)

419 17 Pcs Vintage Jadite, Pyrex and Pottery Kitchenware - contemporary & vintage Fiesta , Pyrex, Westinghouse by Hall (both have tiny 
chips), jadite, etc.

420 55 pcs Mikasa Cambridge Fine China Dinnerware - 5 pc place setting for 10 (dinner and salad plates, cup and saucers, and rimmed 
soup bowls), 12" sandwich plate, 2 round serving bowls, cream and sugar

421 Contemporary Decorator Accent Items - pr faux urn base pillar candle holders, bunny and fairy reading figures, cherub head shelf, 
coaster set, bookends and more

422 7 Pcs. Mid Century Art Glass - Viking, Orrefors, Murano, etc. 

423 7 Pcs. White Fenton Art Glass - Diamond Lace 4 pc epergne, 2 Hobnail cake plates and oval divided relish, Pearl finish JIP lip vase, 
Silvercrest Cornucopia vase/ candlestick and Opalene satin candy jar with painted fruit medallion ovals

424 Vintage Luster Porcelain Tea Set Plus Cups & Saucers - luster teapot, cream, sugar, 6 plates, 5 cups, & 6 saucers plus 5 hand painted 
Geisha girl cups & 6 saucers

425 7 Pcs. Spatterware/ End of Day Art Glass - 2 8" vases, garden ball, basket, clown & fish figurine, & hanging ball

426 5 Pcs. Vintage Porecelain Vases & Cherubs - 3 Royal Rudolstadt vases with RW diamond and crown mark and 2 original German 
bisque cherubs

427 7 Art Glass Baskets & Bowls - 3 baskets, 1 low compote, swirl ruffled rim bowl and covered rooster dish

428
Lot Misc Porcelains and Lenox "Springdale" China - Lenox Springdale dinnerware (8 each dinner and salad plates, saucers and 9 cups), 
Rosenthal portrait of girl bowl, Nippon mayo and s&p, antique Satsuma cup and saucer, Lenox Lowell & 3 English bone china cups and 
saucers, all over gold, hand painted plates and accessories, Andrea Temple and ginger jars and more
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